

Tribuna

SIBIU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVIII, nr. 8965

Vineri, 30 mai 1986

4 pagini, 50 bani

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ieri au început

LUCRĂRILE CELUI DE-AL III-LEA CONGRES AL AGRICULTURII

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, joi, 29 mai, au început lucrările celui de-al III-lea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, eveniment de mare însemnătate în viața țării și a întregului nostru popor.

Instituite din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, Congresele țărâniilor reprezintă o expresie a profundului democratism ce caracterizează orânduirea noastră socialistă, reunind reprezentanții milioaneilor de oameni ai muncii ce își desfășoară activitatea în aceste importante sectoare ale economiei naționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la intrarea în Complexul expozițional din Piața Ștefăniței, de numeroși locuitori ai Capitalei, care le-au făcut o primire entuziastă. Cei doi prezenți au scândat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!", manifestându-și încrederea netărmurită în partidul nostru comunist, de la făurirea căruia s-au aniversat, luna aceasta, șase decenii și jumătate de glorioasă existență. Au fost reafirmate sentimentele de fierbinte dragoste, de înaltă prețuire și profundă recunoștință față de conducătorul iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a consacrat eroica sa viață și activitate revoluționară cauzei partidului, patriei și poporului.

Pionieri și șoimi ai patriei, tinere și tineri s-au apropiat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de tovarăsa Elena Ceaușescu, oferindu-le cu afecțiune buchete de flori.

Momentul sosirii conducătorului partidului și statului a fost întregit de cântecele patriotice, dansurile din fru-

mosul și bogatul folclor românesc interpretate de sutele de tineri prezenți pe aloc.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au străbătut aleea ce duce spre pavilionul central, unde se desfășoară lucrările congresului.

Pe monumentalul arc ce străjuiește intrarea în Complexul expozițional sînt înscrise datele ce marchează cei mai rodnic și luminoși ani din istoria țării: 1965—1986, „Epoca Ceaușescu — epoca de aur a României”. Pe un imens fundal purpuriu și tricolor se aflau stema Republicii Socialiste România și stema Partidului Comunist Român, împreună cu urări la adresa partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a patriei noastre socialiste.

De-a lungul esplanadei, de o parte și de alta, pe mari panouri se prezintă date sintetice, care ilustrează sugestiv puternica dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodării apelor în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român. Realizările remarcabile obținute în aceste importante domenii reflectă justetea politicii partidului, contribuția hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la dezvoltarea unei agriculturi intensive, moderne, care să aducă o contribuție tot mai însemnată la progresul general al țării, la ridicarea bunăstării întregului popor. Sînt oglindite adîncile preferințe innoitoare intervenite în viața țărâniilor, a satelor patriei noastre.

Ora 9. Are loc deschiderea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor.

Pavilionul central al Complexului expozițional este

împodobit sărbătorește. Dreptele tricolore și roșii încadrează portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Se află înscrisă urarea „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!”, pe mari eșarfe se pot citi: „Trăiască harnicul și talentatul popor român, constructor eroic al societății socialiste multilaterale dezvoltate”, „Trăiască patria noastră liberă și independentă — Republica Socialistă România!”

În sală domnește o atmosferă entuziastă, caracteristică evenimentelor de seamă din viața țării.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului sînt primiți, la sosirea în sală, cu puternice aplauze, cu urale și ovații. Participanții la Congres aclamă îndelung pentru partid și încercatul său conducător, pentru poporul român, pentru patria noastră socialistă.

La lucrările marelui forum iau parte peste 11 000 de delegați și invitați — țărani cooperatori, mecanizatori, lucrători din întreprinderile agricole de stat, industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, cadre de conducere și specialiști din unitățile de producție, cercetare și învățămînt, precum și de la organele agricole centrale și județene, activiști de partid, de stat și ai organizațiilor de masă și obștești.

Sînt prezenți membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, cadre de conducere din ministere și instituții centrale, personalități ale vieții științifice și culturale, oameni ai muncii din unități economice bucureștene.

La ședința de deschidere au fost invitați șefii misiunilor diplomatice acreditate în

(Continuare în pag. a III-a)

O lecție de demnitate și eroism în lupta pentru împlinirea înaltelor aspirații ale libertății și unității poporului român

Curajul și dirzenia tinerilor comuniști, demonstrate cu atîta demnitate și înaltă ținută morală, largul ecou în opinia publică din țară și de peste hotare au înscris procesul de la Brașov cu litere roșii în istoria luptei antifasciste din România.

Pe adresa Tribunalului militar din Brașov au fost trimise în acele zile, din toată țara, numeroase telegrame de protest și scrisori de atitudine împotriva persecuțiilor și samavolnicilor sub semnul cărora s-a desfășurat procesul acestor tineri care, practic, n-aveau decît „vina” de a fi luptat pentru pacea și binele țării. Iată un comentariu semnificativ publicat de Alexandru Sahia în ziarul „Dimineața” din 27 ianuarie, imediat după arestarea operată la Ulmi (Este vorba de arestarea grupului de tineri comuniști, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, la o întrunire clandestină, reținut apoi 5 luni în beciurile jandarmăriei din Ulmi, Tîrgoviște și Brașov, pînă la data procesului — n.n.): „Ce altă vină au sutele de muncitori și intelectuali antifasciști, care, îngenunchiați de ani de ocnă, zac în cele negre, înșingerați și fizici, decît că au înțeles să lupte pentru pacea lumii, pentru ridicarea nivelului de trai al maselor largi?...”

Ziarul „Arena”, din 28 iunie 1936, comenta în același sens: „Arestații antifasciști, care pătînesc în fel și chip, au dus o luptă de mare interes național. Ei au vrut să

asigure o viață mai bună muncitorilor și țăranilor români, mai puțină obidă, mai puțină asuprire, mai multă lumină, mai multă libertate, mai multă dreptate. Ei au luptat fără preget și fără frică împotriva agenților revizionismului și hitlerismului în România”. Într-un manifest editat de C.C. al P.C.R., apărut la cîteva zile după proces, sub titlul „Jos masca de justiție imparțială!”, se stigmatiza rezultatul condamnărilor de la Brașov astfel: „La Brașov, muncitorii petroliști din Valea Prahovei și județul Dimbovița au fost condamnați pentru că — au luptat pentru pîine și libertate”.

Procesul, prin întreaga lui desfășurare, a demonstrat, cu argumente evidente pentru oricine de bună credință, că, în împrejurările politice interne și internaționale specifice anilor '30, a califica drept „crimă împotriva liniștii publice” și „atentat la siguranța statului” o activitate îndreptată, prin însăși esența sa, împotriva creșterii pericolului fascist, ba mai mult, a priva de libertate pe cei care, din spirit civic și înaltă conștiință patriotică, își asumau această responsabilitate, promovînd în mase o activitate politică realistă, reprezentată, fără îndoială, o flagrantă inadvertență juridică, o gravă eroare judiciară, cu implicații și consecințe nefaste pentru interesele

(Continuare în pag. a III-a)
prof. Nicolae NISTOR

LA ZI — în agricultură

Muncă susținută, rezultate superioare în cinstea Congresului al III-lea al agriculturii

În aceste zile, cînd în Capitală se desfășoară lucrările celui de-al III-lea Congres al consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, al întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, în agricultura județului nostru continuă acțiunile de muncă vrednică, plină de abnegație pe care lucrătorii organelor le dedică marelui forum al democrației noastre socialiste, revoluționare.

Iată, în continuare, cîteva realizări obținute de oamenii muncii din unitățile agricole componente ale C.U.A.S.C. Dumbrăveni.

● Prașila a II-a la porumb pentru boabe a fost finalizată pe 432 ha (mecanic) și 130 ha (manual), din cele 1493 ha înscrise în plan, situația pe unități fiind următoarea (în paranteză, suprafețele planificate): Alma

— 50 ha mecanic și 60 ha manual (300 ha), Ațel — 50 ha manual (190 ha), Biertan — 100 ha mecanic (280 ha), Hoghilag — 80 ha mecanic (141 ha), Laslea — 45 ha mecanic (150 ha), Mălincrav — 10 ha manual (92 ha), Șaroșu pe Tirnavă — 110 ha mecanic și 60 ha manual (290 ha), A.E.I. Laslea — 47 ha mecanic (50 ha). Prașila a II-a manuală la cartofi a fost încheiată pe întreaga suprafață înscrisă în plan (280 ha).

● Prașila a III-a manuală la sfecla de zahăr s-a realizat pe 48 ha, din cele 277 ha planificate, lucrarea fiind începută în cooperativele agricole din Biertan, Hoghilag, Laslea și Mălincrav.

De asemenea, a început prașila a III-a la rădăcinoasele furajere, care a fost efectuată pe 15 ha (Biertan — 10 ha și Laslea — 5 ha).

● Furajele trifoliene s-au recoltat de pe 265 ha (429 ha plan), unitățile frunțase fiind cele din Șaroș, Biertan, Alma, Laslea. Totodată, continuă strîngerea finurilor, pînă la această oră fiind depozitate peste 1 000 tone.

● Pentru completarea rezervelor de apă din sol, în cooperativele agricole din Laslea, Hoghilag și Șaroș, continuă udarea culturilor de porumb, sfeclă de zahăr și furajeră, operație la care participă toți locuitorii satelor. La Hoghilag, de pildă, în cursul zilei de ieri erau prezenți în cîmp elevii școlii generale din localitate, alături de un număr însemnat de membri cooperatori.

R. KAMLA

ACTUALITĂȚI

Zilele cărții pentru copii

În actuala ediție a „Zilelor cărții pentru copii”, biblioteca „ASTRA” organizează vineri, 30 mai, ora 12, în cadrul Secției pentru copii, o manifestare complexă sub genericul „Copilărie fericită sub cer senin de pace”.

Expunere

Clubul Casei de cultură

a sindicatelor Sibiu — „Amicii munților” organizează azi, la sala Studio, ora 19, în cadrul ciclului de acțiuni „Călători români pe meridianele lumii”, o expunere însoțită de diapozitive color avînd titlul „Aventură în Atlantic”. Prezintă dr. Victor Popa din Cimpulung.

Jazz

Astăzi, vineri, 30 mai, ora 19, la Școala populară de artă, în amfiteatrul din sala nr. 14, va avea loc, în cadrul unei

dezbateri, prezentarea în imagini color a primei serii a „Zilelor jazzului sibian '86”.

De la Departamentul Căilor Ferate

Departamentul Căilor Ferate anunță publicul călător că în mersul trenurilor ce va intra în vigoare la 1 iunie a.c. următoarele trenuri: 591 București — Adjud; 594 Adjud — București; 833 București — Călărași; 834

Călărași — București; 541 București — Bicz; 542 Bicz — București; 543 Adjud — Comănești; 544 Comănești — Adjud; 328/325 Simeria — Cluj-Napoca; 326/327 Cluj-Napoca — Simeria; 8351 Cernavodă-Constanța și 8352 Constanța — Cernavodă se vor pune în circulație ulterior, la o dată ce se va anunța din timp.

(AGERPRES)

ACTUALITĂȚI

Anta: 15782 / 16957 sec

Lăsați cîntecul nostru să zboare liber

Sub acest generic, preluat din unul din cîntecul prezente, apel vibrant pentru pace și viitorul omenirii, am putea plasa recentul concert coral susținut de corala „Cantores juvenes” a Liceului de matematică-fizică nr. 1 Sibiu, dedicat marilor evenimente ale anului: 65 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român și Anul Internațional al Păcii.

Și de această dată, corul de cameră al Liceului de matematică-fizică nr. 1, de trei ori laureat cu locul I în Festivalul național „Cîntarea României”, a făcut dovada calităților sale muzicale deosebite. Repertoriul a cuprins o trecere în revistă a tot ce a mai cîntat corul în anii precedenți, dar și unele piese noi, spre exemplu „Avînt spre viitor” a sibiului Vincentiu Fântîna, „Cîntarea de pricină” de Adrian Pop ș.a.

Buna cunoaștere a particularităților de stil ale fiecărei epoci determină o corectă intonație, reliefa liniilor melodice în piesele renesanțiste precum și sublinierea ideilor textului printr-o frazare melodică adecvată în cazul pieselor romantice. Aceste calități valorice ale corului au dus la introducerea în repertoriu a unor piese

reprezentative de gen, dificile, din creația lui Orlando di Lasso, Schubert, Adrian Pop. Se impune, totuși, în cazul abordării unor astfel de piese (Ochi piangete, Villanella ala Napolitana, Cîntarea de pricină), respectarea mai atentă a indicațiilor de tempo și frazare pentru a nu avea de suferit stilul epocii.

Un moment deosebit în evoluția concertului l-a constituit prezența solistelor Elisabeta Schuller și Rosemarie Schuster, soliste cu reale posibilități vocale, voci calde, naturale, bine timbrate și mai ales bine controlate sub aspect intonațional. Bine îndrumate, ar putea deveni certe speranțe ale liricii noastre, amintindu-ne de fosta absolventă Monika Ungar, studentă la Facultatea de filologie din Iași, oraș în care desfășoară și o bogată activitate muzicală.

Profesorul de istorie Hans Günter Seiwerth, bazându-se pe solide cunoștințe muzicale, alături de pianista Angela Seiwert, și-a făcut o a doua profesiune de credință din a îndruma în continuare, la cel mai înalt nivel, activitatea tinerilor îndrăgostiți de muzică din Liceul de matematică-fizică nr. 1 din Sibiu.

prof. Florin SOARE

Sesiune de referate și comunicări științifice ale elevilor

Miine, la Sibiu, va avea loc, în cadrul Festivalului muncii și creației „Cîntarea României”, faza județeană a sesiunii de referate și comunicări științifice ale elevilor. Organizată de Comitetul județean Sibiu al U.T.C. și Inspectoratul școlar județean, sesiunea se va desfășura pe 15 secțiuni — matematică, fizică, chimie, biologie-biochimie, limba și literatura română și universală, filozofie — educație materialist-științifică, istorie, economie politică și organizare, limbi moderne, geografie, industria ușoară, agricultură și industria alimentară, electronică-electrotehnică și mecanică — în cadrul cărora vor fi susținute peste 200 de lucrări. Sedința de deschidere a sesiunii va avea loc la ora 9,30, în aula „Avram Iancu” a Institutului de învățămînt superior.

Manifestări dedicate zilei de 1 Iunie

În organizarea Consiliului județean al Organizației pionierilor, a altor organizații de masă și obștești, au loc în aceste zile, în tot județul, manifestări politico-educative și cultural-artistice dedicate Zilei Internaționale a copilului. Menționăm câteva dintre cele mai importante: ● În aceste zile premergătoare zilei de 1 Iunie, consiliile municipale, orașenești și comunale ale Organizației pionierilor, comisiile Organizației soimii patriei, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, în colaborare cu comitetele și comisiile de femei, sindicat, organele și organizațiile U.T.C., cu ceilalți factori educaționali organizează sub generic mobilizatoare ca — „Te cînt copilărie fericită”, „Partid iubit, părinte drag, îți mulțumim”, „Te slăvim, partid biruitor” — ample manifestări prin care pionierii și soimii patriei își vor exprima dragostea față de patrie, partid și popor, dragostea și recunoștința netălmurită față de prietenul și îndrumătorul cel mai iubit al tinereții generații, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru grija părintească cu care înconjoară toți copiii. ● În fiecare unitate de învățămînt se vor realiza expoziții cu realizările elevilor în cercurile tehnico-

aplicative și științifice, expoziții de desene care să oglindescă minunatele condiții create de partid tuturor copiilor din România, prietenia cu toți copiii lumii și dorința fierbinte de pace. ● Astăzi, 30 mai, Consiliul județean al Organizației pionierilor, în colaborare cu Comitetul de cultură și educație socialistă, organizează spectacolul festiv „Crestem cutezători în anii Epocii de aur”, susținut de formații pionieresti laureate ale Festivalului național „Cîntarea României”. ● Tot astăzi, la biblioteca „Astra” din Sibiu, la ora 12, are loc vernisajul expoziției „Personaje celebre din literatura universală pentru copii”, cuprinzînd lucrări realizate de artiștii plastici amatori dr. Antonia și Ovidiu Păntea. ● Membrele comisiilor de femei de la întreprinderile „Drapelul roșu”, „7 Noiembrie” și „Panificație”, din Sibiu se vor afla astăzi cu daruri la copiii de la Căminul de copii de pe str. Gladiolilor, pentru a-i sărbători. ● Timp de două zile se desfășoară faza municipală la Sibiu a concursului de educație patriotică și revoluționară — „Tot înainte”. ● Miine, 31 mai, în piața Republicii din Sibiu și la Medias se vor desfășura tradiționalele concursuri de triciclete, biciclete, trotinete, alergări, patinaj pe rotile, desene pe asfalt cu participarea soimilor patriei din clasele I și din grădinite. ● Miine, 31 mai, comitetul sindicatului pediatrie din cadrul Spitalului județean organizează în secțiile de pediatrie și chirurgie, pentru copiii internați, programe artistice, vizionări de diafilme și diapozitive, iar la Casa de copii preșcolari din Sibiu, str. Hegel, va fi prezentat un program artistic al copiilor de la cîșta nr. 1, din Sibiu, împreună cu unele daruri. ● Tot miine, 31 mai, la ora 12, la Galeria de artă Brukenhal din Sibiu va avea loc vernisajul expoziției de artă decorativă a artiștilor plastici amatori sibiieni, cuprinzînd diferite jucării pentru copii.

Angela POPESCU



Paralel cu desfășurarea adunărilor și conferințelor pentru dări de seamă și alegeri ale organelor și organizațiilor de Cruce Roșie, au loc fazele comunale, orașenești și municipale ale concursului de Cruce Roșie. În imagine, aspect de la concursul echipelor din municipiul Sibiu. Foto: Fred NUSS

SPORT... SPORT...

FOTBAL, DIVIZIA B

Etapa a 29-a, nefavorabilă echipelor noastre

Miercuri, după cum se știe, s-a disputat în divizia B o etapă intermediară (a 29-a). În seria a doua s-au înregistrat rezultatele: Avîntul — I.M.A. S.A. 2-1, Mec. fină Steaua — Carpați Mirșa 3-0, Sp. m. Slatina — Gaz metan 1-0, A. S. Drobeta T.S. — F. C. Șoimii I.P.A. 2-0, Muscelul — I.C.I.M. Brașov 1-2 (1), C. S. Tirgoviste — Automatica 3-1, Tractorul — Electroputere 2-0, Flacăra — Progresul 3-1, I.C.S. I.M. — Chimica Tîrnăveni 0-1 (0). Așadar, înfrîngerii pe linie ale echipelor noastre și

două surprize, cea mai puțin scontată fiind înfrîngerea Muscelului pe teren propriu. În etapa a 30-a, echipele noastre evoluează în fața propriilor suporteri (Gaz metan — Tractorul, Carpați Mirșa — Chimica și F. C. Șoimii I.P.A. — Avîntul Reghin) și vrem să credem că după trei insuccese vor urma trei... victorii. Să mai precizăm că meciul de la Sibiu se va disputa în avans, respectiv sîmbătă, 31 mai a.c., de la ora 18, pe stadionul din Sub arini și va fi arbitrat de I. Șchiopu din Focșani. Iată cum se prezintă clasamentul:

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Flacăra Moreni	29	18	7	4	35-17	43 (+13)
2. C. S. Tirgoviste	29	16	8	5	46-19	40 (+10)
3. Progresul Vulcan	29	13	9	7	50-26	35 (+5)
4. Chimica Tîrnăveni	29	13	4	12	41-36	30 (0)
5. I.C.I.M. Brașov	29	14	2	13	44-40	30 (+2)
6. A. S. Drobeta T.S.	29	13	4	12	37-36	30 (+2)
7. Carpați Mirșa	29	13	3	13	42-45	29 (+1)
8. Electroputere Cv.	29	12	4	13	62-44	28 (0)
9. Tractorul Brașov	29	11	6	12	30-30	28 (-2)
10. Automatica Buc.	29	12	4	13	36-42	28 (0)
11. Gaz metan Medias	29	12	3	14	39-34	27 (-1)
12. Sp. m. Slatina	29	10	6	13	27-36	26 (-4)
13. Avîntul Reghin	29	11	4	14	31-47	26 (-4)
14. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	29	10	6	13	31-47	26 (-2)
15. Șoimii I.P.A.S.	29	9	7	13	40-46	25 (-3)
16. Mec. fină Steaua	29	9	7	13	39-45	25 (-3)
17. Muscelul C-lung	29	11	3	15	33-43	25 (-5)
18. I.C.S.I.M. Buc.	29	8	5	16	22-52	21 (-9)

Pe ultima coloană — „clasamentul adevărului”.

Mircea BITU

AGENDĂ PIONIEREASCĂ

● „Prețutindenii trăiesc copii” este genericul dezbaterii din 30.V. a.c. urmată de deschiderea unei expoziții de desene la care vor participa pionierii din detașamentele claselor a V-a de la Școala generală Blăjel. ● Pionierii membri ai cercului UNICEF de la C.P.S.P. Agnita vor participa în 30.V. la acțiunea „Meridianele copilăriei”.

DUMINICĂ, 1 iunie

11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor (parțial color). 12,40 Din cununa cîntecului românesc (color). Muzică populară. 13,00 Album duminical (parțial color). Din sumăr: Pentru pace, pentru flori. Muzică ușoară. Cotidianul în 600 de secunde. Fantezia pentru pian, cor și orchestră. Sub soarele păcii. Reportaj. Telesport. Lumea minunată a filmului. 14,45 Insemne ale unui timp eroic (color). Itinerar într-o lume a copilăriei. 19,00 Telegazeta. 19,15 Copiii — primăvara și viitorul națiunii. (color). 19,35 Din inimi de copii, un imn partidului iubit. Spectacol literar-muzical-coregrafic. 20,10 Film artistic (color). Copiii inventatorului. 21,50 Telegazeta.

LUNI, 2 iunie

20,00 Telegazeta. 20,20 Orient tehnico-științific. 20,35 Copiii — înaltă datorie față de viitorul națiunii. Flori de la Năruja. Reportaj (color). 20,45 Tezaur folcloric (color). 21,00 Film serial. Wilhelm, cuceritorul (color). Ultimul episod. 21,50 Telegazeta.

MARTI, 3 iunie

20,00 Telegazeta. 20,25 Tineretea noastră — tineretea Epocii Ceaușescu. Emisiune-concurs (color). Prima semi-

„Acțiunea fermă a României socialiste pentru înfăptuirea securității în Europa” este tema expunerii la care vor participa în 30.V. pionierii din unitatea Școlii generale Ocna Sibiului. ● Pionierii din unitatea Școlii generale Racovița vor participa, în aceeași zi, la concursul de desene cu tema „Copii și pacea”. ● Pionierii din unita-

finală. Participă județele Alba, Cluj, Sălaj, Suceava și municipiul București. 21,50 Telegazeta.

MIERCURI, 4 iunie

20,00 Telegazeta. 20,20 Actualitatea în economie. 20,40 Un om, un crez, o patrie urmîndu-l (color). Versuri și cîntece patriotice, revoluționare. 20,55 Tribunele. 21,00 Actualitatea în economie. 20,35 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti și antifascisti de la Brașov (color). Strălucit exemplu de fermitate revoluționară și dăruire patriotică. 20,55 Partid viteaz, partid erou (color). Cîntece patriotice, revoluționare. 21,05 Epoca Nicolae Ceaușescu — timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color). Istorie pe drumul de fier. 21,30 Invitație

SAPTAMINA TV

re. 20,55 Tribuna Tv. Partidul Comunist Român — gîndire novatoare, acțiune revoluționară. 21,15 Vremuri de lupte și mari biruinți (IV). (color). 21,50 Telegazeta.

JOI, 5 iunie

20,00 Telegazeta. 20,20 Actualitatea în economie. 20,35 50 de ani de la procesul luptătorilor comunisti și antifascisti de la Brașov (color). Strălucit exemplu de fermitate revoluționară și dăruire patriotică. 20,55 Partid viteaz, partid erou (color). Cîntece patriotice, revoluționare. 21,05 Epoca Nicolae Ceaușescu — timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color). Istorie pe drumul de fier. 21,30 Invitație

tea Școlii generale Șelimbăr vor prezenta în 30.V. spectacolul „Cîntăm copilăria fericită”. ● În 31 mai a.c., pionierii din detașamentele claselor a VIII-a de la Școala generală Birghiș, vor vizita întreprinderea „Textila” din Cîsnădie, precum și Liceul ind. textil din localitate în cadrul acțiunii „Ne pregătim pentru muncă și viață, ne pregătim pentru viitor”.

în studiourile Radioteleviziunii (color). 21,50 Telegazeta.

VINERI, 6 iunie

20,00 Telegazeta. 20,25 Actualitatea în economie. 20,40 Cîntec pentru tineretea eroică. Versuri și cîntece patriotice, revoluționare (color). 20,55 Cadran mondial (color). România și problemele lumii contemporane. 21,10 Serial științific (color). Din tainele marilor. 21,35 Timp al marilor înfăptuiri revoluționare (color). 21,50 Telegazeta.

SIMBATA, 7 iunie

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămînă. Din sumăr: Primii „pași” ai verii... Dragi mi-s cîntecul meu, Melodii populare. Gala desenului animat. Pasune de o viață. O melodie în primă audiere „Te-am așteptat”... Azi, în anul 65 al partidului. Nobletea muncii. Marile momente ale baletului. Pe scenă din nou împreună: Boney M. Cîntecul cuvîntelor. Moment poetic. Un tablou din Galeria Națională: Atacul de la Smîrdan. Telesport. Autograf muzical. 14,45 Săptămîna politică. 19,00 Telegazeta. 19,20 Telescencopiedia (parțial color). 19,50 Film artistic (color). Marile speranțe. 21,50 Telegazeta. 22,00 Române și melodii de neuitat.

RĂRILE CELUI DE-AL III-LEA CONGRES AL AGRICULTURII

triei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor cu privire la îndeplinirea sarcinilor rezultate din planul cincinal 1981—1985 și măsurile luate pentru realizarea și depășirea planului pe anul 1986.

2. Dezbaterile sarcinilor ce revin agriculturii, industriei alimentare și achiziționării produselor agricole, silviculturii și gospodăririi apelor din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R., planul unic de dezvoltare economică și socială a României în cincinalul 1986—1990, precum și din programele speciale privind:

— Îmbunătățirea organizării teritoriului, creșterea fertilității solurilor și realizarea volumului de lucrări de îmbunătățiri funciare prevăzute în vederea obținerii de producții agricole mari, sigure și stabile;

— Creșterea producției de cereale și plante tehnice în perioada 1986—1990;

— Dezvoltarea legumiculturii, pomiculturii și viticulturii în cincinalul 1986—1990;

— Sporirea efectivelor și a producției animale, dezvoltarea apiculturii, sericulturii și creșterea iepurilor de casă, ridicarea potențialului productiv al păștelor naturale și asigurarea furajelor cultivate de către fiecare județ;

— Dezvoltarea și diversificarea producției în unele ramuri ale industriei alimentare și modernizarea proceselor tehnologice în vederea mai bune folosiri a resurselor de materii prime, reducerii consumurilor energetice și îmbunătățirii calității produselor; dezvoltarea producției de sucuri și răcoritoare în perioada 1986—1990;

— Gospodărirea mai bună a fondului forestier, a vegetației lemnoase din afara acestuia și a păștelor naturale, valorificarea integrală și superioară a tuturor resurselor pădurii.

3. Sarcinile ce revin unităților agricole socialiste, gospodăriilor populației și întreprinderilor contractante în realizarea ritmică și integrată a sarcinilor de livrare a produselor agricole la fondul de stat și fondul de furaje în îndeplinirea în bune condiții a programului de autoconducere și autoprovizionare teritorială.

4. Programul privind utilizarea rațională a produselor chimice: îngrășăminte, erbicide, insecto-fungicide și alte substanțe folosite pentru fertilizare, combaterea bolilor și dăunărilor, în vederea prevenirii efectelor poluante asupra mediului înconjurător și sănătății omului.

5. Alegerea Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu deosebit respect, rugămintea de a lua cuvântul în cadrul congresului.

Intâmpinat cu cele mai adevărate sentimente de stimă și prețuire, a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Ampla cuvântare a conducătorului partidului și statului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze, urale și ovații. S-a scandat, din nou, cu însufletire, „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România!", „Ceaușescu — pace!". Participanții au exprimat, încă o dată, în mod vibrant, sim-

țămintele de nemărginită dragoste și recunoștință pe care țărâna, toți oamenii muncii de la sate, împreună cu întregul popor, le poartă secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Un grup de pionieri a urcat la tribună și a oferit, cu dragoste și caldă emoție, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Adresându-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, după încheierea cuvântării, tovarășul Ion Dincă, în numele tuturor participanților, al întregii țărâni, a exprimat cele mai vii și mai respectuoase mulțumiri, recunoștința profundă pentru aprecierile la adresa muncii lucrătorilor de pe ogoare, pentru chemările adresate de mobilizare adresate și a asigurat că nu va precupeți nici un efort, pentru transpunerea exemplară în viață a orientărilor și indicațiilor cuprinse în magistrala cuvântare rostită la deschiderea congresului nostru.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășa Doina Vasilescu, secretar al Comitetului județean Arad al P.C.R.

În cadrul dezbaterilor în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi a participării la dezbateri au dat cea mai înaltă apreciere cuvântării rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, subliniind că orientările și indicațiile cuprinse în acest document vor constitui pentru toți oamenii muncii din agricultură, industrie alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor un mobilizator și însufletitor program de acțiune, în vederea ridicării întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență, a îndeplinirii tuturor sarcinilor ce le revin în acest an și în cincinalul 1986—1990.

Ei au reafirmat sentimentele de profundă dragoste și recunoștință față de secretarul general al partidului, președintele Republicii, pentru contribuția determinantă la elaborarea și îndeplinirea politicii interne și externe a partidului și statului, la fundamentarea planurilor și programelor de dezvoltare economică și socială a țării, la creșterea bunăstării întregului popor, la afirmarea liberă și demnă a României socialiste în rîndul națiunilor lumii. Vorbitorii au relevat, totodată, rolul hotărîtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu în dezvoltarea agriculturii, modernizarea acesteia pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii contemporane, ridicarea nivelului de viață și de civilizație al sa-

tului românesc, realizarea obiectivelor noii revoluții agricole, parte integrantă a procesului de edificare a societății socialiste și comuniste pe pămîntul patriei.

Participanții la dezbateri au exprimat, în același timp, deosebită stimă și prețuire față de tovarășa academician doctor inginer Elena Ceaușescu, eminent om politic și ilustru om de știință, pentru aportul de mare însemnătate la progresul multilateral al țării, la înflorirea științei, învățămîntului și culturii românești.

În lumina cerințelor și exigențelor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, cei care au luat cuvântul au examinat, în spirit critic și autocritic, cu responsabilitate comunistă, rezultatele obținute în cincinalul 1981—1985, în agricultură, industrie alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor, precum și căile și direcțiile de acțiune menite să ducă la îmbunătățirea întregii activități din aceste sectoare, astfel încît în actualul cincinal să se înregistreze producții superioare, o eficiență sporită, pe măsura condițiilor create, a bazei tehnico-materiale existente.

S-a dat expresie voinței ferme a lucrătorilor din agricultură, industrie alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor de a acționa, cu dăruire și pricepere, cu spirit revoluționar, pentru îndeplinirea neabătută a indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului, pentru realizarea prevederilor de plan pe 1986 și pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, sporind contribuția acestor importante sectoare ale economiei naționale la creșterea bunăstării poporului, la dezvoltarea și înflorirea continuă a României socialiste.

În cursul după-amiezii, potrivit regulamentului de desfășurare a marelui forum al țărâni, au început lucrările Congresului al V-lea al Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, Conferinței consiliilor oamenilor muncii, din întreprinderile agricole de stat, Conferinței consiliilor oamenilor muncii din stațiunile pentru mecanizarea agriculturii, Conferinței consiliilor oamenilor muncii din întreprinderile industriei alimentare și achiziționării produselor agricole, Consfătuirii consiliilor oamenilor muncii din unitățile silvice.

Lucrările congresului continuă.

O lecție de demnitate și eroism în lupta pentru împlinirea înaltelor aspirații ale libertății și unității poporului român

Urmare din pag. 1)

major, naționale ale poporului român — libertate, independență, suveranitate și integritate teritorială.

Desfășurarea așa ziselor dezbateri (de fapt un simulacru și o inscenare publică aberantă — n.n.) a relevat cu claritate și evidentă faptul că partidul i-a încredințat luptătorului comunist Nicolae Ceaușescu, rolul principal în orientarea politică a procesului. De altfel, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit atunci una dintre cele mai grele condamnări — 2 ani închisoare, 2000 lei amendă și 1 an domiciliu obligatoriu (interdicția de a părăsi satul natal) după expirarea sentinței. I s-au mai adăugat încă 6 luni de închisoare pentru așa-zisa „ofensă” adusă magistratilor militari nedrepti de la Brașov. Recursul i-a fost respins. Ziariștii de bună credință care au relatat despre nedreptele și nemeritatele sentințe pronunțate de Tribunalul militar la Brașov au remarcat cu stupeoare că tânărul luptător comunist a fost singurul din proces căruia judecătorii reacționari au refuzat să-i scadă din condamnare cele 5 luni de prevenție, procedeu samavolnic și în contradicție cu însăși legislația în vigoare. Autoritățile represive au urmărit în chip evident împărțirea tovarășului Nicolae Ceaușescu pe o perioadă de timp pe cât posibil mai mare din cadrul mișcării muncitorești, revoluționare din România, recunoscându-i în fond și în acest fel calitățile politice, de militant de bază al partidului comunist. În același sens trebuie reținut și faptul că a fost întemnițat la Doftana (în perioada 15 august 1936 — 8 decembrie 1938 — n.n.), închisoare centrală „disciplinară” pentru deținuți politici comunisti și antifascisti, al cărui regim aspru, de distrugere fizică și morală, era de tristă faimă în epocă.

Opinia publică antifascistă de peste hotare a dovedit, în acele vremuri, o remarcabilă solidaritate umană cu acțiunile revoluționare, patriotice din țara noastră. La numai o săptămână după pronunțarea sentinței în procesul de la Brașov, proeminentul prozator și estetician francez Romain Rolland îi scria lui Gheorghe Tătăreșcu, pe atunci președinte al Consiliului de miniștri, astfel: „În sprijinul celor mai adevărați prieteni din Europa (firește, ai poporului român — n.n.)

vă rugăm a pune capăt acestor scandaloase abuzuri, care aduc un prejudiciu incalculabil României”. Rolland nu a fost singurul care și-a ridicat glasul în apărarea luptătorilor români. Alături de el, era organizat în mișcare franceză un Comitet de apărare a românilor antifascisti („Le Comité de Défense des Antifascistes Roumains”) condus la Paris de profesorul Henri Mineur, unde mai activau distinși intelectuali progresiști Francis Jourdain, Jerome Terucci și mulți alții. Sub oblăduirea acestui comitet s-a editat broșura „Les Heros de la Roumanie Antifasciste”. În tiraj de masă, prin care s-a făcut cunoscut publicului de limbă franceză impresionantul proces de la Brașov. De asemenea, comunistii români aflați în emigrație au contribuit masiv la cimentarea solidarității antifasciste internaționale. În articolul intitulat „Amnistie”, apărut în „La Gazette Roumaine” din 28 martie 1936, se poate citi: „Atunci cînd în politica externă se urmărește încadrarea României printre țările opuse fascismului revizionist și războinic (pe atunci susținător ai acestei politici fiind N. Titulescu — n.n.) nu trebuie ținută în lanțuri cei care au luptat și vor lupta împotriva fascismului subversiv și pentru păstrarea păcii”. În același sens s-au pronunțat și cotidienele de stînga „L'Humanite”, „La Republique”, „L'Ouvrier” și altele care au demascat falșul și samavolnicia în care s-au desfășurat procesele anticomuniste și antimuncitorești din România în Marea Britanie, „Liga Howard” pentru reforme penale a luat o atitudine energică și hotărîită împotriva regimului celular ce li s-a aplicat deținuților politici comunisti din România, cei mai greu încercați de regimul oficial, prin infometare și distrugere fizică. Într-un articol publicat de Margary Fry în ziarul „The Howard Journal”, s-a luat atitudine deschisă de condamnare a tratamentului completamente inuman, hărăzit deținuților comunisti români. Scrisori de protest emanate din toate mediile sociale soseau zilnic de pe întregul Mapamond.

Au trecut de atunci cinci decenii. Ani de eroism susținut la supremu examen al istoriei naționale și universale. Este o afirmație axiomatică care dă glas mîndriei fiecăruia dintre noi că, în neîntrerupta sa ascensiune spre cele mai înalte culmi de progres, bunăstare și civilizație, poporul român are în frunte un partid încercat, călit în atîtea aspre încercări, că avem un conducător la fel de încercat, înțelept și vizionar, ctitor de țară nouă și de EPOCĂ, erou între eroii națiunii noastre, martor și participant activ, de excepție, al atîtor evenimente înscrise cu litere nepieritoare în istoria contemporană a noului destin socialist și comunist al României — tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, strălucită personalitate a poporului nostru pe care l-a slujit și-l slujește cu toată ființa sa eroică, exemplară.



La ferma Viile Sibului a I.A.S. Dealul Ocenei, 180 zile pe an vacile sînt găzduite în tabăra de vară. Pentru a se putea asigura necesarul de consum pe păști se execută anual lucrări prin care masa vegetativă se ridică la peste 26.000 kg/ha, în sezon.

Foto: Fred NUSS

TELEGRAME EXTERNE

● **Tovarășul Nicu Ceaușescu**, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., care, în fruntea unei delegații de tineret din țara noastră, a participat la deschiderea oficială a întâlnirii prietenești dintre reprezentanții ai tineretului din România și ai tineretului din R. P. Chineză, s-a întâlnit cu tovarășul Hu Qili, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P. C. Chinez.

În cursul convorbirii s-au relevat pe larg raporturile de colaborare existente între organizațiile de tineret, studenți și copii din Republica Socialistă România și Republica Populară Chineză, evidențiindu-se că întâlnirea prietenească dintre reprezentanții ai tineretului român și ai tineretului chinez constituie o expresie a evoluției mereu ascendente a relațiilor de prietenie, solidaritate militantă și colaborare pe linie de tineret, pe baza legăturilor tradiționale dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Chinez, dintre popoarele și țările noastre, în spiritul înțelegerilor realizate cu prilejul dialogurilor la cel mai înalt nivel între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România și

conducătorii de partid și de stat din R. P. Chineză.

Delegația de tineret din România s-a întâlnit, în orașul Hangzhou, care găzduiește, în continuare, manifestările înscrise în programul întâlnirii prietenești, cu reprezentanții ai conducerii locale de partid și de stat, cu cadre ale organizației de tineret.

Manifestările din cadrul întâlnirii prietenești continuă.

● **În cadrul convorbirilor sovieto-americane de la Geneva în problema armelor nucleare și cosmice, joi au avut loc reuniunile grupului de arme nucleare cu rază medie de acțiune și grupului de arme cosmice, informează agenția TASS.**

● **În orașul Seghedin din R. P. Ungară a avut loc semnarea Convenției privind protecția apelor râului Tisa și a afluenților săi împotriva poluării.**

Au participat reprezentanți din România, Cehoslovacia, Iugoslavia, Ungaria și U.R.S.S.

● **Consiliul municipal al orașului Daphne a hotărât proclamarea localității zonă fără arme nucleare, relatează agenția TASS. În acest fel, în peste 30 de localități din Grecia este interzisă amplasarea de arme nucleare.**

I.C.R.A. SIBIU, Piața Unirii nr. 4,

Incadrează: ● **PRIMITORI-DISTRIBUTORI** — absolvenți ai liceului economic sau școală profesională comercială ● **SUDOR ELECTRIC ȘI AUTOGEN** ● **TRACTORIȘTI-RUTIERIȘTI.** — 243 —

I. J. T. L. SIBIU

incadrează de urgență:

- **FREZORI**
- **CONDUCĂTORI AUTO**, gradul D
- **CONTROLORI**
- **INGINER CONSTRUCTOR**
- **MAISTRU SCULER-MATRIȘER** pentru S.D.V.
- **VOPSITOR AUTO**

Informații suplimentare la I. J. T. L. Sibiu, Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 2 61 00, interior 10, 21.

— 217 —

COOPERATIVA „GHEATA” SIBIU

INCADREAZĂ:

- **ȘEF DEPOZIT** produse finite.

Relații suplimentare la sediul cooperativei din str. Zaharia Boiu nr. 2 sau la telefon 1 39 03, interior 45.

— 279 —

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut foaie parcurs nr. 790433, eliberată de I.J.T.L. Sibiu, pe numele Meianu Ion. ● declar nulă. (6358)

● Pierdut măgar în zona Gușterița. Adresați Rășinari, nr. 216. Recompensă. (6376)

VINZĂRI-CUMPĂRARI

● Vind casă în Avrig, confort sport, încălzire centrală cu gaze. Telefon 5 00 67, după ora 17.

● Vind casă — 3 camere, bucatărie, baie (gaze — încălzire centrală). Avrig, str. 1 Mai 104. Telefon 5 00 67, după ora 17. (6685)

● Vind urgent amplificator bas Marshal (cofer) 100 W., difuzoare bași P.A. 200 W., mixer studio stereo, 6 canale, vioară veche excepțională. Sibiu, restaurantul „Bulevard”, orele 18—22, (la orchestră). (6620)

● Vind urgent Dacia 1300 — 74 000 km la bord. Telefon 4 20 44, orele 18—20. (6254)

● Cumpăr urgent aur dentar. Informații Nelu Simion, str. Rîndunelor 17 (Lupeni), sau telefon 1 22 59. (6352)

● Vind cort polonez — 4 persoane, radio-auto Lira — noi și mini — radiocasetofon cu câști. Telefon 3 28 71, orele 17—21. (6370)

● Vind mobilă sufragerie și dormitor. Sibiu, str. Paltinu 6. (6373)

● Vind mașină tricotate ștrampeli. Rășinari, nr. 216. (6377)

● Vind apartament două camere, liber, b-dul Mihai Viteazul. Telefon 3 47 07. (6381)

● Vind Dacia 1310 — 1824 km. (termen garanție — august). Telefon 3 93 41. (6380)

● Vind mașină spălat „Alba Lux 9”. Sibiu, str. Moldovei 13. (6359)

● Vind magnetofon stereo „Philips 4416”, stare perfectă. Mediaș, telefon 1 12 20, orele 16—21. (6360)

● Vind apartament 3 camere, Vasile Aaron, str. Semaforului, bloc 13, sc. G, ap. 38. (6345)

● Vind apartament două camere (preț stat). V. Aaron, Telefon 4 91 03, Sibiu. (6343)

● Vind medicamente pentru anghină pectorală; Izoket retard; Sorbidilat retard; Ismo. Telefon 4 35 86. (6354)

● Cumpăr apartament două sau trei camere, cu preluare contract. Telefon 2 26 55, orele 18—20. (6364)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere, bucatărie, dependințe, cu spațiu mai mic — central. Telefon 1 72 40. (6348)

● Schimb locuință Mediaș, cu similar Cisnădie. Informații telefon 928/7 30 81, orele 18—21. (73081)

INCHIRIERE

● Intelectuală, caut garsonieră sau cameră separată pentru închiriat. Sibiu, telefon 1 20 54. (6350)

DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 2 iunie 1986, ora 11, autoturismul Dacia 1310, cu nr. de înmatriculare 3-SB-9472, proprietatea debitorului Stoica Verodin, în localitatea Tălmăciu, str. Cîbinului, nr. 83. Preț de strigare 60 000 lei. (6570)

mul Dacia 1310, cu nr. de înmatriculare 3-SB-9472, proprietatea debitorului Stoica Verodin, în localitatea Tălmăciu, str. Cîbinului, nr. 83. Preț de strigare 60 000 lei. (6570)

ANUNȚURI FAMILIALE

La împlinirea frumoasei vârste de 18 ani, mama și tata doresc dragii lor DIANA — un călduros „La mulți ani!”

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 53 ani, îi urez dragii mei soții ELISABETA RITIVOIU — multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”

Cu prilejul zilei de naștere, îi dorim dragului nostru soț, tată și bunici, NELU MARTIN — mulți și fericți ani!

Soția Lenuța, copiii, nora și nepotul (6586)

Cu ocazia pensionării, urăm colegului nostru ILIE AVRIGEAN (din Mohu) — multă sănătate și bucurii.

Echipa regie a Atelierului de Zonă C.F.R. Sibiu (6644)

Cu ocazia pensionării, urăm colegului nostru IOSIF KATONA — sănătate și bucurii alături de cei dragi.

Colegii de muncă de la Atelierul de Zonă C.F.R. Sibiu (6645)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 47 ani, îi urăm dragului nostru IOAN FULEA un călduros „La mulți ani!”

Soția Maria, copiii Dan și Gabi (6566)

Colectivul oamenilor muncii de la „Metalurgica” Sibiu este alături de familia îndoliată prin dispariția celui care a fost

ing. **ILARIE MUNTEANU** om de aleasă ținută morală și omenie.

Sincere condoleanțe familiei. (6494)

Un ultim omagiu celui care a fost

ing. **ILARIE MUNTEANU** Sincere condoleanțe familiei îndurerate.

Colectivul atelierului 601 proiectare — Intreprinderea mecanică Mirșa (6534)

Cu adîncă durere în suflet, familia Berghea Ioan regretă încetarea fulgerătoare din viață a dragului lor văr

ILARIE MUNTEANU — 45 ani — (6612)

Inima caldă, iubitoare de oameni, inima fostului

ing. **ILARIE MUNTEANU** a încetat să mai bată.

Nu-l vom uita niciodată! Sîntem alături de întristată familie.

Familia Braica (6506)

Colectivul de oameni ai muncii de la I. M. Republica Reghin este alături de familia îndoliată, exprimîndu-și tot regretul și compasiunea față de dispariția celui care a fost

ILARIE MUNTEANU (telex)

Sîntem alături de Versavia Munteanu, la marea durere pricinuită de moartea prematură a dragului ei fiu,

ing. **ILARIE MUNTEANU** Conducerea F.M.F. Agnita (M.P.) (6640)

Sîntem alături de colega noastră Silvia Coman, la marea durere pricinuită de decesul fratelui său

ing. **ILARIE MUNTEANU** Sincere condoleanțe familiei! (6607)

Colectivul F.M.F. Agnita (M.P.)

Colectivul de oameni ai muncii și sportivii de la C.S.M. Sibiu — regretă profund încetarea din viață a celui care a fost un suflet blînd și nobil,

prof. **TRAIAN TODORAN** și transmitem familiei sincere condoleanțe. (6607)

Cu adîncă durere în suflet, aducem un ultim omagiu celui care a fost

prof. **TRAIAN TODORAN** Sîntem alături de familia greu încercată.

Familia Suciu Mircea (6593)

Din tot sufletul regretăm dispariția nașului și nepotului drag

prof. **TRAIAN TODORAN** și sîntem alături de Luci, Ioana, Iulia și Nița. (6589) Familia Purța

F. C. Șoimii I.P.A. Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a omului de aleasă omenie și înaltă probitate profesională,

prof. **TRAIAN TODORAN** și transmitem familiei sincere condoleanțe.

După o nemeritată suferință, ne-a părăsit prietenul nostru

prof. **TRAIAN TODORAN** Sîntem alături de familia greu încercată.

Familia dr. Iordache (6626)

Un pios omagiu din partea asociației sportive „Metalul” Sibiu celui care a fost

prof. **TRAIAN TODORAN** Condoleanțe familiei! (6657)

Regretăm dispariția fostului nostru coleg

prof. **TRAIAN TODORAN** și sîntem alături de îndoliată familie.

Colectivul C.S.S. „Șoimii” Sibiu (6623)

Cu aceeași mare durere, ca în 31 mai, cînd s-a stins din viață mărgăritarul de neprețuit, luceafărul vieții noastre

MARIOARA DRAGOMIR (născută Florea)

Comemorăm amintirea ei duminică, 1 iunie, ora 11,30, la mormînt.

Mama, soțul și copiii (6583)

Durere și dor purtăm în suflet de la dispariția fulgerătoare și prematură a dragului nostru fiu, frate, cumnat, unchi și nepot,

ȘTEFAN DULGHERU

care ne-a lăsat casa tristă și pustie fără zîmbetul lui luminos și vesel.

Comemorarea — sîmbătă, 31 mai, ora 16, la mormînt.

Nu te vom uita niciodată, dragul nostru Fane.

Familia îndoliată

Pios omagiu și neștearsă amintire în memoria celui care a fost

IOSIF SIRB (Ucu)

Comemorarea — sîmbătă, 31 mai 1986, ora 17, în str. Rusciorului 17, Sibiu.

Familia (6577)

Sîntem alături de familia Ioan Munteanu în momentele de durere pricinuite de decesul tatălui și îi transmitem sincere condoleanțe.

Locatarii din str. Siretului, nr. 3, sc. A. (6642)

● Cu lacrimi în ochi, cu dorul tot mai mare în suflet, anunțăm împlinirea a 14 ani și respectiv 7 ani de cînd ne-a părăsit dragii noștri părinți

ION SALCU și

ELISABETA SALCU Fiicele: Vetuța, Marioara, Nuța, (6632)

● Cu lacrimi în ochi, cu mare durere în suflet, va rămîne veșnic în inimile noastre ziua de 30 mai 1984, cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubita noastră fiică, soră și cumnată,

prof. **ANA CHIALDA** (Avrig)

Familie Chialda, Socaci și Severin (6661)

● Tristă a rămas ziua de 30 mai 1984, cînd moartea nemiloasă ne-a răpit de lingă noi, la numai 26 ani, lăsînd în urmă multă suferință, lacrimi nesecate și mult dor, pe aceea care a fost

ANIȚA MUNTEANU (născută Pinciu) (din Rășinari)

Va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Părinții, frații, sora și bunica (6625)

● Cu lacrimi în ochi și durere în suflet, ne amintim de acea tristă zi de 30 mai 1984, cînd moartea a răpit dintre noi pe buna noastră colegă

ANIȚA MUNTEANU (născută Pinciu) — din Rășinari —

Veșnic va rămîne în amintirea noastră.

Familia (6682)

Colegii de birou de la I.P.A. Sibiu — serviciul desfacere (6663)

Puica soție, împreună cu familia, anunță cu aceeași durere împlinirea a 4 ani de la dispariția neuitatului lor

lt. col. **NICOLAE R. ION** soț ideal, prieten devotat. Nu-l vom uita niciodată! (6573)

Colectivul Notariatului de stat județean Sibiu își exprimă profundul regret pentru neașteptata dispariție a celui care a fost

LIONEL L. BLAGA (fost notar) (6681)

Colectivul de avocați al grupei 1 din cadrul B.C.A.J. Sibiu este alături de îndurerata familie a celui care a fost omul de mare omenie

av. **LIONEL BLAGA** Sincere condoleanțe! (6686)

Pios omagiu în amintirea celui care a fost

DAN JIJIE Comemorarea — sîmbătă, 31 mai 1986, ora 16,30, la cimitirul din Sibiu.

Soția și fiul (6634)

Cu lacrimi în ochi, cu mare durere în suflet, ne amintim de ziua cînd ne-a părăsit prea de timpuriu, fără să ne spună un cuvînt, lăsîndu-ne întristați pentru toată viața, draga mea soție și inegalabila mamă și bunică,

LEȚIȚA CERNAU (născută Urșu) — 51 ani —

Cu lacrimi multe și a-mare vom stropi al tău mormînt. Comemorarea — sîmbătă, 31 mai, ora 15, la mormînt. Soțul și copiii (6679)

Cu durere trăim în suflet de cînd ne-a părăsit scumpa noastră

MIOARA OANCEA — 40 ani —

Comemorarea — sîmbătă, 31 mai 1986, ora 14, la mormînt. Familia (6658)

Cu sufletele pline de durere și tristețe, amintim că au trecut 4 ani de cînd ne-a părăsit buna noastră soră,

MARIA POPIEL (născută Sighea) Veșnic te plîngem Frații (6656)

Mulțumim din toată inima rudelor, colegilor de muncă de la „Independența”, I.P.A., „Libertatea”, „Bereia Sibiului”, vecinilor și cunoscuților care au fost alături de noi în greaua pierdere pricinuită de dispariția scumpului nostru

AUREL ISAILA pe care nu-l vom uita niciodată și căruia îi vom păstra o scumpă și veșnică amintire. Familia (6682)